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1 着心地がよく、安心して活動や着脱がしやすい工
夫（夏服は透けにくいか等）がされているか。

１０ 10 10 9 7 9 10 10 7 10 9.1 9 8 7 7 8 7 9 5 4 7.1

2 保温性、通気性　撥水性、抗菌防臭等、学校生活
を快適に過ごせる仕様になっているか。

１０ 10 10 9 7 9 10 10 9 10 9.3 9 8 8 8 7 9 9 6 9 8.1

3 素材および縫製技術面において、３年間の着用に
耐えうる仕様になっているか。

１０ 10 8 8 8 8 ? 10 7 8 8.4 10 10 10 9 8 8 10 8 8 9.0

4
着崩れや型崩れがしにくく、自宅での洗濯が可能
である等、手入れがしやすい工夫がされている
か。

１０ 10 10 9 8 9 10 9 7 10 9.1 10 10 8 8 8 10 9 7 9 8.8

5
経
済
性

従来の制服価格を考慮しつつ、保護者の負担に配
慮した価格設定になっているか。

１０ 10 10 10 7 8 ? ? ? ? 9.0 10 10 10 7 8 ? ? ? ? 9.0

6
上衣（ブレザー）、スラックス、スカートについ
て、自由に選択して着用できるように配慮されて
いるか。

１０ 10 10 10 8 8 10 9 6 10 9.0 9 8 9 8 8 10 9 7 10 8.7

7 制服のスタイルは、ジェンダーフリー（性的マイ
ノリティー）等への配慮がなされているか。

１０ 10 10 10 8 8 10 10 7 10 9.2 9 10 9 8 8 10 9 7 10 8.9

8 学校(エンブレム等)、個人（学年章、氏名等）が
表示（非表示）できるように工夫されているか。

１０ 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.0 10 8 8 7 7 8 8 5 8 7.7

9 制服を安定的に供給し、修繕等のアフターサービ
スに対応できる経営基盤を有しているか。

１０ 9 8 8 8 8 10 9 8 9 8.6 10 10 9 10 8 10 10 6 10 9.2

10 購入に際して、学園生、保護者が購入しやすい販
売方法が配慮されているか。

１０ 9 8 9 7 8 ? 9 7 8 8.1 10 10 9 7 8 10 10 9 10 9.2

１００ 98 94 92 78 85 70 86 68 85 84.0 96 92 87 79 78 82 83 60 78 81.7

【資料１】

合計

生
徒
へ
の
配
慮

機
能
性

事
業
者
の
安
定
性

カンコー
番 観点 評価項目 満点

タケモト

選考事業者（採点）

制服検討委員による選考会の選考結果      （R5.11.21実施）　　　　　　 ※制服検討委員１０名（欠席１名） 産山村制服検討委員会


